



2023年4月12日

各 位

会 社 名 株式会社 コ ッ ク ス  
代表者名 代表取締役社長  
兼 デジタル推進本部長 三宅 英木  
(コード: 9 8 7 6 東証スタンダード)  
問合せ先 経 理 部 長 柳 澤 愛  
(TEL : 0 3 - 5 8 2 1 - 6 0 7 0)

### 過年度有価証券報告書の平均年間給与の記載の訂正に関するお知らせ

当社は2023年4月12日付けで、2019年2月期から2022年2月期までの各事業年度に係る有価証券報告書において開示した従業員の状況の内容を訂正する訂正報告書を関東財務局に提出いたしました。

2019年2月期から2022年2月期に係る訂正内容については、金融庁の電子開示システムのEDINET及び当社のホームページにおいて、それぞれご覧いただくことができます。

#### (有価証券報告書の訂正報告書の提出理由)

当社従業員に対して支給している給与額について、注釈に「平均年間給与は、賞与及び基準外賃金を含んでおります」と記載があるにも関わらず、基準賃金分のみを記載していたことが明らかとなりました。誤集計の期間は2019年2月期から2022年2月期までとなります。

つきましては、2019年2月期から2022年2月期までの各事業年度に係る有価証券報告書を訂正することといたしました。訂正事項、訂正箇所については別紙1～4のとおりです。

以上

2019年2月期 第46期有価証券報告書（自 2018年3月1日 至 2019年2月28日）

(訂正事項)

## 第一部 企業情報

## 第1 企業の概況

## 5 従業員の状況

## (2) 提出会社の状況

(訂正箇所)

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

## 第1【企業の概況】

## 5【従業員の状況】

## (2) 提出会社の状況

(訂正前)

2019年2月28日現在

従業員数（名）	平均年齢（歳）	平均勤続年数（年）	平均年間給与（千円）
445 (754)	41.8	18.3	3,656

- (注) 1 従業員数は就業人員数であり、イオン(株)の関係会社からの受入出向者1名を含んでおり、イオン(株)の関係会社等への出向者64名を除いております。
- 2 平均年間給与は、賞与及び基準外賃金を含んでおります。
- 3 従業員数欄の( )は外書で、パートタイマーの年間平均雇用人員(1人当たり1日8時間換算)であります。
- 4 当社は、衣料品小売業の単一セグメントであるため、セグメントごとの従業員数については、記載を省略しております。

(訂正後)

2019年2月28日現在

従業員数（名）	平均年齢（歳）	平均勤続年数（年）	平均年間給与（千円）
445 (754)	41.8	18.3	<u>4,295</u>

- (注) 1 従業員数は就業人員数であり、イオン(株)の関係会社からの受入出向者1名を含んでおり、イオン(株)の関係会社等への出向者64名を除いております。
- 2 平均年間給与は、賞与及び基準外賃金を含んでおります。
- 3 従業員数欄の( )は外書で、パートタイマーの年間平均雇用人員(1人当たり1日8時間換算)であります。
- 4 当社は、衣料品小売業の単一セグメントであるため、セグメントごとの従業員数については、記載を省略しております。

2020年2月期 第47期有価証券報告書（自 2019年3月1日 至 2020年2月29日）

(訂正事項)

## 第一部 企業情報

## 第1 企業の概況

## 5 従業員の状況

## (2)提出会社の状況

(訂正箇所)

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

## 第1【企業の概況】

## 5【従業員の状況】

## (2)提出会社の状況

(訂正前)

2020年2月29日現在

従業員数（名）	平均年齢（歳）	平均勤続年数（年）	平均年間給与（千円）
405 (751)	43.1	14.6	3,638

- (注) 1 従業員数は就業人員数であり、イオン㈱の関係会社からの受入出向者1名を含んでおり、イオン㈱の関係会社等への出向者58名を除いております。
- 2 平均年間給与は、賞与及び基準外賃金を含んでおります。
- 3 従業員数欄の( )は外書で、パートタイマーの年間平均雇用人員(1人当たり1日8時間換算)であります。
- 4 当社は、衣料品小売業の単一セグメントであるため、セグメントごとの従業員数については、記載を省略しております。

(訂正後)

2020年2月29日現在

従業員数（名）	平均年齢（歳）	平均勤続年数（年）	平均年間給与（千円）
405 (751)	43.1	14.6	<u>4,035</u>

- (注) 1 従業員数は就業人員数であり、イオン㈱の関係会社からの受入出向者1名を含んでおり、イオン㈱の関係会社等への出向者58名を除いております。
- 2 平均年間給与は、賞与及び基準外賃金を含んでおります。
- 3 従業員数欄の( )は外書で、パートタイマーの年間平均雇用人員(1人当たり1日8時間換算)であります。
- 4 当社は、衣料品小売業の単一セグメントであるため、セグメントごとの従業員数については、記載を省略しております。

2021年2月期 第48期有価証券報告書（自 2020年3月1日 至 2021年2月28日）

(訂正事項)

## 第一部 企業情報

## 第1 企業の概況

## 5 従業員の状況

## (2)提出会社の状況

(訂正箇所)

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

## 第1【企業の概況】

## 5【従業員の状況】

## (2)提出会社の状況

(訂正前)

2021年2月28日現在

従業員数（名）	平均年齢（歳）	平均勤続年数（年）	平均年間給与（千円）
384 (737)	44.3	14.4	3,628

- (注) 1 従業員数は就業人員数であり、イオン㈱の関係会社からの受入出向者10名を含んでおり、イオン㈱の関係会社等への出向者44名を除いております。
- 2 平均年間給与は、賞与及び基準外賃金を含んでおります。
- 3 従業員数欄の( )は外書で、パートタイマーの年間平均雇用人員(1人当たり1日8時間換算)であります。
- 4 当社は、衣料品小売業の単一セグメントであるため、セグメントごとの従業員数については、記載を省略しております。

(訂正後)

2021年2月28日現在

従業員数（名）	平均年齢（歳）	平均勤続年数（年）	平均年間給与（千円）
384 (737)	44.3	14.4	<u>4,042</u>

- (注) 1 従業員数は就業人員数であり、イオン㈱の関係会社からの受入出向者10名を含んでおり、イオン㈱の関係会社等への出向者44名を除いております。
- 2 平均年間給与は、賞与及び基準外賃金を含んでおります。
- 3 従業員数欄の( )は外書で、パートタイマーの年間平均雇用人員(1人当たり1日8時間換算)であります。
- 4 当社は、衣料品小売業の単一セグメントであるため、セグメントごとの従業員数については、記載を省略しております。

2022年2月期 第49期有価証券報告書（自 2021年3月1日 至 2022年2月28日）

(訂正事項)

## 第一部 企業情報

## 第1 企業の概況

## 5 従業員の状況

## (2) 提出会社の状況

(訂正箇所)

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

## 第一部【企業情報】

## 第1【企業の概況】

## 5【従業員の状況】

## (2) 提出会社の状況

(訂正前)

2022年2月28日現在

従業員数（名）	平均年齢（歳）	平均勤続年数（年）	平均年間給与（千円）
339 (674)	44.8	15.6	3,589

- (注) 1 従業員数は就業人員数であり、イオン㈱の関係会社からの受入出向者17名を含んでおり、イオン㈱の関係会社等への出向者42名を除いております。
- 2 平均年間給与は、賞与及び基準外賃金を含んでおります。
- 3 従業員数欄の( )は外書で、パートタイマーの年間平均雇用人員(1人当たり1日8時間換算)であります。
- 4 当社は、衣料品小売業の単一セグメントであるため、セグメントごとの従業員数については、記載を省略しております。

(訂正後)

2022年2月28日現在

従業員数（名）	平均年齢（歳）	平均勤続年数（年）	平均年間給与（千円）
339 (674)	44.8	15.6	<u>3,919</u>

- (注) 1 従業員数は就業人員数であり、イオン㈱の関係会社からの受入出向者17名を含んでおり、イオン㈱の関係会社等への出向者42名を除いております。
- 2 平均年間給与は、賞与及び基準外賃金を含んでおります。
- 3 従業員数欄の( )は外書で、パートタイマーの年間平均雇用人員(1人当たり1日8時間換算)であります。
- 4 当社は、衣料品小売業の単一セグメントであるため、セグメントごとの従業員数については、記載を省略しております。